
Bron: Opinion Matters voerde in februari 2015 een enquête uit onder organisaties met meer dan 250 werknemers in het Verenigd Koninkrijk, Duitsland en Frankrijk (1000 per regio).

Hoger in de hiërarchie
Denkt u dat u productiever zou zijn in een 

minder lawaaiige werkomgeving?
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55%  

van de werknemers 
heeft ten minste 
één klacht over lawaai 
bij het management 
ingediend.

Lawaai.
Een probleem dat te luid is om te negeren.

Zoals uit onze recente studie blijkt, 
speelt dit een belangrijke rol bij een 
lagere motivatie van personeel. Het 

heeft een negatieve invloed op klanten 
die gefrustreerd raken als hen wordt 

gevraagd zich te herhalen. Het ondermijnt 
de samenwerking tussen teams en heeft 
zelfs nadelen voor het bedrijf omdat de 

productiviteit lager is.

16-24-jarigen
zetten veel eerder een hoof-

dtelefoon of headset op om zich 
te kunnen beschermen tegen een 

luidruchtige werkomgeving.

90% 
van de  

kantoormedewerkers 
ondervindt hinder 

van lawaai.

VAN DE GROOTSTE KLACHTEN OVER LAWAAI:

TOP 3

1	 Luidruchtige collega’s 

2	 Telefoongesprekken 

3	 Elektronische kantoorapparatuur

4 van de 5
werknemers vinden dat 

lawaai op kantoor afleidt.

Meest voorkomende   
EFFECTEN VAN GELUID:
•	Lagere productiviteit
•	Stress
•	Fysieke klachten  
	 zoals hoofdpijn

Ontdek hoe u uw productiviteit kunt 
verhogen en lawaai kunt verminderen  

Klik hier             

http://www.plantronics.com/nl/collaboration/beat-noise

